

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (UE) n° 110/2010 de la Comisión, de 5 de febrero de 2010, por el que se modifica por centésimo vigésima vez el Reglamento (CE) n° 881/2002 del Consejo, por el que se imponen determinadas medidas restrictivas específicas dirigidas contra determinadas personas y entidades asociadas con Usamah bin Ladin, la red Al-Qaida y los talibanes

(Diario Oficial de la Unión Europea L 36 de 9 de febrero de 2010)

En la página 11, en el punto (8), segundo párrafo:

Donde dice: «c) 002327881.»,

debe decir: «c) 002327881 (pasaporte kuwaití)».

En la página 12, en el punto (9), segundo párrafo:

Donde dice: «Fecha de designación conforme al artículo 2 bis, apartado 4, letra b): 17.3.2004.»,

debe decir: «Fecha de designación conforme al artículo 2 bis, apartado 4, letra b): 17.3.2004.».

Donde dice: «DRAFRD64R12Z301»,

debe decir: «DRAFRD64R12Z301C».

En la página 13, en el punto (15), segundo párrafo:

Donde dice: «Pasaporte n°: 00685868 (expedido en Doha el 5.2.2006, expira el 4.2.2010).»,

debe decir: «Pasaporte n°: 00685868 (expedido en Doha el 5.2.2006, expira el 4.2.2011).».

En la página 14, en el punto (19), segundo párrafo:

Donde dice: «Información adicional: nombre de la madre: Hamadche Zoulicha.»,

debe decir: «Información adicional: a) en mayo de 2009 residía en Argelia, b) nombre de la madre: Hamadche Zoulicha.».

En la página 15, en el punto (22), segundo párrafo:

Donde dice: «(alias a) Al-Samman, b) Umar Uthman, c) Omar Mohammed,»,

debe decir: «(alias a) Al-Samman Uthman, b) Umar Uthman, c) Omar Mohammed Othman.».

En la página 16, en el punto (26), segundo párrafo:

Donde dice: «f) Mobarak Meshkhas Sanad Al-Bthaly)»,

debe decir: «f) Mobarak Meshkhas Sanad Al-Bthaly), g) Abu Abdulrahman.».

En la página 16, en el punto (27), segundo párrafo:

Donde dice: «Información adicional: Nombre del padre: Ahmed Nacer Abderrahmane. Nombre de la madre: Hafsi Mabtouka.»,

debe decir: «Información adicional: a) en mayo de 2009 residía en Argelia, b) Nombre del padre: Ahmed Nacer Abderrahmane. Nombre de la madre: Hafsi Mabrouka.».